

Vážený pán
Ing. Štefan Moncman
Seredská 93
917 05 Trnava - Modranka

Váš list číslo	Naše číslo	Vybavuje/linka	Trnava
	00aVS/1991/2024- 74074/2024	Moťovský/3236149	15. 5. 2024

VEC

Odpovede na požiadavky VMČ č. 6 zo 4.3.2024

Vážený pán Moncman,

dňa 16. apríla 2024 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ č. 6, ktoré sa konalo 4. marca 2024. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na predmetnom rokovaní.

V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke.

6.13.1 Podat' informáciu VMČ ohľadom nového grafikonu MHD a jeho dopadov na miestnu časť Modranku. VMČ požaduje zvýšiť frekvenciu HMD z mestskej časti Modranka (vybavuje: odbor dopravy)

Mesto Trnava v súčasnosti spolu s pracovníkmi na dohodu vypracúva nové cestovné poriadky mestskej hromadnej dopravy. V rámci týchto úprav sa plánuje pozmenenie trasovania aj cestovných poriadkov linky číslo 14, ktorá obsluhuje trasu do Modranky. Nový cestovný poriadok bude klásť dôraz na zabezpečenie spojení so Železničnou stanicou, najmä voči vlakovým spojom smerujúcim do Bratislavy, čo je hlavným cieľom väčšiny Trnavčanov využívajúcich hromadnú dopravu.

V súvislosti so zmenami cestovných poriadkov je plánované zachovanie súčasného počtu spojov do mestskej časti Modranka, nakoľko aktuálne nie je možné zvýšiť počet spojov kvôli nedostatku vodičov. Čo sa týka eventuálneho zvýšenia výkonov, bolo by možné iba prostredníctvom zrušenia spojov smerujúcich do iných, hustejšie obývaných častí mesta Trnava.

6.13.2 Obnoviť značenie prechodu na ulici Lipová - prechod medzi chodníkmi na ulici Seredská. Doplniť zvislé dopravné značenie (vybavuje: odbor dopravy)

Vodorovné dopravné značenie priechod pre chodcov na ul. Lipová bolo zadané na obnovu – realizácia bude v priebehu mesiacov apríl/máj 2024. Zvislé DZ priechod



pre chodcov v zmysle TP 117 sa neosádza na miestach kde je priechod očakávaný, a to najmä v križovatkách intravilánu obcí.

6.13.3 Zabezpečiť, aby v rámci stavebných aktivít na Prednom poli bol vybudovaný pás zelene (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)

Mesto Trnava nemá žiadne majetkovo právne vzťahy k pozemkom v lokalite uvádzanej v požiadavke a teda ani priamy dosah na stavebné zámery v danom území nad rámec vyjadrení mesta ako dotknutého účastníka konaní, resp. povoľovacieho orgánu z hľadiska územných a stavebných konaní. Vzhľadom k záväznej časti platnej územnoplánovacej dokumentácie ale bude Mesto Trnava trvať na dodržiavaní platných regulatívov a v rámci územných a stavebných konaní požadovať od investorov vybudovanie udržateľných pásov izolačnej zelene a sprievodnej zelene komunikácií navrhnutých a realizovaných tak, aby porast dosiahol maximálnu hygienickú, izolačnú a ochrannú účinnosť (využitie etážovitosti porastu), v súlade s požiadavkou VMČ. Tieto úpravy budú realizované na náklady vlastníkov pozemkov, resp. investorov na určených plochách.

6.13.4 Skontrolovať pouličné svietidlá pred domom na ulici Seredská 73 a 83. Intenzita osvetlenia je veľmi slabá. Navrhujeme vymeniť celé svietidlá (vybavuje: odbor dopravy)

Odbor dopravy zadal predmetný podnet na preverenie správcovi verejného osvetlenia mesta Trnava. Dňa 19.4. boli na svietidlách vymenené výbojky a vyčistené plexisklá, čo zlepšilo intenzitu osvetlenia. Výmena celých svietidiel nie je v aktuálnom rozpočtovom roku zahrnutá.

6.13.5 Zabezpečiť odborné posúdenie stromu - brezy pred domom na ulici Seredská 73. Strom má značne poškodené vnútro kmeňa, ak bude uznané jeho vážne poškodenie zabezpečiť jeho odstránenie (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)

Referát zelene zabezpečí odborné posúdenie poškodenia stromu na Seredskej 73. Podľa výsledku zabezpečíme ošetrenie, prípadne podáme žiadosť na výrub.

S pozdravom

Ing. Katarína Koncošová, PhD.
prednostka MsÚ